
Notulen MR 31-10-2023
Aanwezig: Rosalie, Krista, Gonny, Gert-Jan, Mirelle

Meenemen bij de FER
- Bezetting: overzicht beschikbare leerkrachten, ondersteuners, MT.
- Onderbouwing financiële plaatje: wat zeggen de cijfers en welke kanttekeningen kunnen er

geplaatst worden? Onderbouwing kan nadrukkelijker.
- Inzet ruimte/huisvesting: willen/kunnen we investeren in de school door bijvoorbeeld het hele

gebouw te gebruiken, ook als we niet alle lokalen nodig hebben qua leerlingenaantallen?
- Tijdspad: wat levert starten nieuwe school in september ‘24 op in tegenstelling tot nog een

jaar wachten als het plaatje meer vorm heeft gekregen?
- Visie op onderwijs: mag uitgebreider/gedetailleerder. Staat nu niet in verhouding tot de

beschreven visie op onderwijs van De Rossenberg.

Ouderraadpleging
- Tijdens het fusietraject moet er een ouderraadpleging plaatsvinden. Navragen bij Joost hoe

we dit kunnen aanpakken. We willen eerst een algemenere vragenlijst sturen (Google
Formulieren) met gesloten en open vragen over de thema’s: onderwijskwaliteit, identiteit,
personeel en huisvesting. Daarna eventueel een ouderavond (navragen bij Maeyke of deze
sowieso al op de planning staat) en tot slot een uiteindelijke ja/nee van ouders.

- Kunnen we de OR in de ouderraadpleging meenemen? Zij hebben wellicht creatieve, ludieke
ideeën hoe we dit kunnen aanpakken. Met name als het gaat om het vragen naar de
uiteindelijke ja/nee van ouders.

- Naar aanleiding van de studiedag verwachten we een concretere richting te hebben gekozen
als team. Deze input kunnen we gebruiken bij de vraagstelling van de ouderraadpleging

Inspectierapport
- Het team heeft na het inspectiebezoek een korte terugkoppeling en conclusies gekregen. Het

daadwerkelijke rapport is nog niet klaar.
- De school is door de onderwijsinspectie met een voldoende beoordeeld. Wel zijn er

verbeteropdrachten meegegeven op managementniveau. Door de directiewisselingen de
afgelopen jaren moet een aantal zaken op schoolniveau helder op papier worden gezet.

- Wanneer het volledige inspectierapport er is, kan deze met de MR worden gedeeld.

Rondvraag
- Notulen 11-09-2023 mogen op de website.
- MR-app mag gebruikt worden voor vragen (o.a. schoolplein) die ouders MR-leden stellen.

Afspraken
- Terugkoppeling MR-vergadering. (Krista → Rieke)
- OR vragen om aan te sluiten bij de start van de MR-vergadering op 11-12. (Rieke → Astrid)
- Rosalie wil iets bakken voor het gezamenlijke OR/MR-moment. Ontmoeting+inhoudelijk.
- Visie op onderwijs nadrukkelijker op papier voor de FER. (Mirelle → Maeyke)
- Navragen ideeën ouderraadpleging (Mirelle → Maeyke → Joost)
- Aantallen groep (7/)8 onder de aandacht brengen voor schooljaar 24/25. Mirelle → Maeyke)

Volgende vergadering
De volgende MR-vergadering is 11 december, met aandacht voor:

- OR meenemen in de plannen voor de ouderraadpleging;
- definitieve vragenlijst voor de ouderraadpleging vaststellen
- begroting laten toelichten door Maeyke
- uitslag inspectierapport


